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Skoleafdelingen

Klagevejledning til forældremyndighedsindehavere

[bookmark: _Toc499644645]Klageadgang
Som forældremyndighedsindehaver har du ret til at klage over en sag om mobning, hvis du er utilfreds med skolens håndtering af handlingsplanen i forbindelse med en konkret mobbesag vedr. dit barn. Klagen skal være begrundet. 
Skolens ledelse er forpligtet til at sende sagen til videre til den klageansvarlige i Skoleafdelingen. 
Hvis du ikke får fuldt medhold, har du ret til at sende klagen og afgørelsen videre til Dansk Center for Undervisningsmiljø.
 
	Klage vedr. (barnets navn og cpr. nr., skole)


	Klagen er begrundet med





	Lovgrundlag, LBK nr. 316 af 05/04/2017
§ 7 a. En elev kan klage over den myndighed, bestyrelse eller person, der har ansvar for uddannelsesstedets opgaver efter § 1 b, og over uddannelsesstedets ledelsesopgaver efter § 1 c. Klagen skal være begrundet. Er eleven undergivet forældremyndighed, kan klage også indgives af forældremyndighedsindehaverne. Ved forældremyndighedsindehavernes klage inddrages eleven efter alder og modenhed.
Stk. 2. Klage efter stk. 1 indgives til uddannelsesstedet. Den myndighed, bestyrelse eller person, der har ansvar for uddannelsesstedet, vurderer, om der er grundlag for at give klager helt eller delvist medhold. Får klageren ikke fuldt ud medhold, sender den myndighed, bestyrelse eller person, der har ansvar for uddannelsesstedet, klagen og begrundelsen for afgørelsen og vurderingen videre til Dansk Center for Undervisningsmiljø.
Stk. 3. Undervisningsministeren fastsætter regler om behandlingen af klagesager, herunder regler om tidsfrister for vurdering og videresendelse af klager.
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